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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA – CZYTNIKI EBOOKÓW 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne: Przed pierwszym użyciem urządzenia prosimy o dokładne zapoznanie się z 
niniejszą instrukcją bezpieczeństwa i zachowanie jej na przyszłość. Nieprzestrzeganie 
poniższych zaleceń może prowadzić do uszkodzenia urządzenia, pożaru, porażenia 
prądem lub innych obrażeń. 

1. Przeznaczenie produktu: 
Ten czytnik ebooków jest przeznaczony wyłącznie do wyświetlania treści cyfrowych 
(książek elektronicznych, dokumentów) oraz funkcji z nimi związanych, zgodnie z opisem 
w pełnej instrukcji obsługi. Jakiekolwiek inne użycie jest uważane za niezgodne z 
przeznaczeniem i może być niebezpieczne. 

2. Podstawowe zasady bezpieczeństwa: 

• Zasilanie i ładowanie: 

o Używaj wyłącznie kabla USB i zasilacza (jeśli jest dołączony lub 
rekomendowany) zgodnego ze specyfikacją urządzenia. Używanie 
niekompatybilnych akcesoriów może spowodować uszkodzenie czytnika 
lub stwarzać zagrożenie. 

o Przed podłączeniem zasilacza do gniazdka upewnij się, że napięcie w sieci 
jest zgodne z napięciem podanym na zasilaczu. 

o Nie ładuj urządzenia w pobliżu wody, w wilgotnych pomieszczeniach lub 
podczas burzy. 

o Unikaj ładowania urządzenia na łatwopalnych powierzchniach (np. dywan, 
pościel, papier). Nie przykrywaj urządzenia podczas ładowania, aby 
zapobiec przegrzaniu. 

o Nie pozostawiaj urządzenia podłączonego do ładowania przez nadmiernie 
długi czas po osiągnięciu pełnego naładowania. Odłącz ładowarkę od 
gniazdka, gdy nie jest używana. 

o Regularnie sprawdzaj stan kabla USB i zasilacza. Nie używaj 
uszkodzonych akcesoriów. W razie uszkodzenia natychmiast zaprzestań 
ich używania. 

o Odłącz urządzenie od zasilania przed czyszczeniem. 

• Bateria: 
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o Urządzenie zawiera wbudowaną baterię litowo-jonową lub litowo-
polimerową. Nie próbuj samodzielnie jej wymieniać ani otwierać obudowy 
urządzenia. Grozi to uszkodzeniem baterii, przegrzaniem, wyciekiem lub 
pożarem. 

o Nie wystawiaj urządzenia na działanie ekstremalnych temperatur (poniżej 
0°C lub powyżej 40°C - sprawdź dokładny zakres w pełnej instrukcji 
obsługi). Wysoka temperatura (np. bezpośrednie światło słoneczne, 
wnętrze samochodu w lecie, grzejnik) może uszkodzić baterię i 
spowodować jej puchnięcie lub zapłon. 

o Chroń urządzenie przed uszkodzeniami mechanicznymi (upadki, 
zgniecenia, przebicia). Uszkodzona bateria stanowi poważne zagrożenie. 

o Jeśli zauważysz, że bateria puchnie, odkształca się, wydziela nietypowy 
zapach lub nadmiernie się grzeje, natychmiast przestań używać 
urządzenia i skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

o Nie wrzucaj urządzenia ani baterii do ognia. 

• Środowisko pracy: 

o Używaj i przechowuj urządzenie w suchym miejscu. Chroń je przed 
wilgocią, deszczem, zalaniem i innymi płynami. Kontakt z cieczą może 
spowodować zwarcie i uszkodzenie elektroniki. 

o Unikaj używania urządzenia w miejscach o dużym zapyleniu lub 
zanieczyszczeniu. 

o Nie wystawiaj urządzenia na działanie silnych pól magnetycznych lub 
elektrostatycznych. 

• Obsługa i użytkowanie: 

o Obchodź się z urządzeniem ostrożnie. Chroń ekran przed zarysowaniem, 
pęknięciem i silnym naciskiem. 

o Podczas czytania rób regularne przerwy, aby zapobiec zmęczeniu wzroku. 
Jeśli urządzenie posiada podświetlenie, dostosuj jego jasność do 
warunków otoczenia. 

o Trzymaj urządzenie z dala od małych dzieci. Nie jest ono zabawką i może 
zawierać małe elementy lub stwarzać inne zagrożenia, jeśli będzie 
używane niewłaściwie. Dzieci powinny korzystać z urządzenia wyłącznie 
pod nadzorem dorosłych. 
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• Czyszczenie: 

o Do czyszczenia urządzenia używaj wyłącznie suchej, miękkiej ściereczki 
(np. z mikrofibry). 

o Nie używaj żadnych płynów, rozpuszczalników, alkoholu ani środków 
czyszczących w aerozolu, gdyż mogą one uszkodzić obudowę lub ekran. 

• Naprawy i modyfikacje: 

o Nie próbuj samodzielnie naprawiać, modyfikować ani demontować 
urządzenia. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez 
autoryzowany serwis. Nieautoryzowana ingerencja grozi utratą gwarancji i 
może być niebezpieczna. 

• Utylizacja: 

o Zużytego urządzenia elektronicznego nie wolno wyrzucać wraz ze 
zwykłymi odpadami komunalnymi. Należy je przekazać do odpowiedniego 
punktu zbiórki elektrośmieci (symbol przekreślonego kosza na śmieci - 
WEEE). 

o Bateria wymaga specjalnej utylizacji zgodnie z lokalnymi przepisami 
dotyczącymi odpadów niebezpiecznych. Skontaktuj się z lokalnymi 
władzami, aby uzyskać informacje na temat prawidłowej utylizacji. 

3. Informacje dodatkowe: 

• Niniejsza instrukcja zawiera podstawowe informacje dotyczące bezpieczeństwa. 
Pełne informacje na temat obsługi, funkcji i specyfikacji technicznych znajdują 
się w głównej instrukcji obsługi dostarczonej z urządzeniem lub dostępnej na 
stronie internetowej producenta. 

• Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z użytkowania 
urządzenia niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niniejszą instrukcją 
bezpieczeństwa. 

 


